

Rusko na Silvestra zaútočilo na Kyjevskou oblast: v Kyjevě byly sestřeleny desítky vzdušných cílů

unian.ua/war/rosiya-atakuye-ukrajinu-v-novorichnu-nich-na-kijivshchini-ta-v-stolici-pracyuye-ppo-novini-kiyeva-12096201.html

1. [Zprávy](#)
2. >
3. [Válka](#)

číst v ruštině

Síly protivzdušné obrany pokračují v ničení vzdušných cílů na obloze nad Kyjevem a regionem.



Zvuky výbuchů jsou slyšet v Kyjevě a regionu / foto UNIAN

V noci na 1. ledna 2023 byl vyhlášen letecký poplach na celé Ukrajině. Oleksiy Kuleba, šéf kyjevské regionální vojenské správy, poznamenal, že protivzdušná obrana funguje v oblasti Kyjeva.

Kuleba na své stránce [Telegram](#) také vyzval občany, aby zůstali na bezpečných místech.

"Kyjevská oblast. Protivzdušná obrana funguje," poznamenal.

▶ Video dne

Je třeba poznamenat, že dřívější obyvatelé hlavního města a regionu slyšeli zvuky výbuchů, po kterých se rozezněl letecký poplach.

Starosta Kyjeva Vitalij Kličko zároveň zdůraznil, že exploze v hlavním městě byly výsledkem práce ukrajinských sil protivzdušné obrany.

"V hlavním městě jsou slyšet výbuchy. Protivzdušná obrana funguje," řekl.

Následně šéf policie Kyjevské oblasti Andrij Nebytov nahlásil hrozbu raketových útoků a útoků dronů.

"Vážně hrozí raketové nebezpečí a útok mučedníků," řekl.

Aktualizováno v 01:36. Vedoucí komunity Makariv v oblasti Kyjeva Vadym Tokar informoval o práci sil protivzdušné obrany.

"Makarivshchyno, protivzdušná obrana funguje! Opatrujte se," napsal.

Aktualizováno v 02:18. V Kyjevě jsou opět slyšet výbuchy. KMVA informoval o práci sil protivzdušné obrany.

Aktualizováno 02:42. KMVA oznámila, že nad Kyjevem již bylo sestřeleno 23 vzdušných cílů. Zároveň je zdůrazněno, že v okrese Dněpro hlavního města byly na vozovce zaznamenány úlomky raket. Nejsou žádné oběti.

Aktualizováno v 03:15. KMVA zveřejnila fotografii trosek sestřelené rakety v okrese Dněpr hlavního města.



Fragment střely sestřelený nad Kyjevem / foto KMVA

Útoky Ruské federace na Ukrajinu na Nový rok

Odpoledne 31. prosince Rusko zahájilo masivní ostřelování Ukrajiny. Vrchní velitel ozbrojených sil Valerij Zalužnyj oznámil , že nepřítel vypálil více než 20 raket. 12 z nich bylo sestřeleno obrannými silami.

Večer 31. prosince, pár hodin před Novým rokem, zaútočila Ruská federace na jižní Ukrajinu s kamikadze drony. Bylo oznámeno, že přiletěly dvě skupiny „Shaheeds“.

Také by vás mohly zajímat novinky:

[Kyjev](#)[Kyjevská oblast](#)[Kyjev](#)

[Pomozte projektu](#)[Podpoř nás](#)

[Новини партнерів](#)